

В диссертационный совет Д 212.182.02
при ФГБОУ ВПО «Госуниверситет-УНПК»

ОТЗЫВ

На автореферат Чмаро Артема Владимировича
«Современные методы организации функционирования инфраструктуры по содействию развития малых инновационных предприятий», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Актуальность данного исследования подтверждается необходимостью формирования развитой инфраструктуры, направленной на развитие инновационных предприятий, в частности малых. Эффективность функционирования во многом определяется процессом организации инфраструктуры. Следовательно, применение современных методов организации является базовым условием взаимодействия инновационной инфраструктуры с малыми инновационными предприятиями.

В связи с этим, исследование Чмаро А.В., направленное на разработку и обоснование теоретико-методических подходов к определению направлений, форм и способов организации эффективного функционирования инфраструктуры по содействию развитию малых инновационных предприятий является актуальным для современных экономических условиях.

В своем диссертационном исследовании автором: обоснована структурная модель инновационного потенциала экономической системы на мезоуровне как основа определения функциональных задач и компонентного состава инновационной инфраструктуры (с. 10-11); разработана методика отнесения предприятий к категории малых инновационных (с. 19); разработана методика оценки эффективности функционирования инновационной инфраструктуры на мезоуровне (с. 21-22).

В качестве замечаний диссертанту можно указать на то, что в автореферате необходимо было более подробно и детально раскрыть определение категории наукоемкости согласно отраслевой принадлежности, с указанием конкретных отраслей относящихся с каждой из категорий (с.18).

Тем не менее, указанный недостаток не оказывает значительного влияния на общую положительную оценку работы, так как в ней решена актуальная задача формирования современных методов организации функционирования инфраструктуры, обеспечивающей развитие малых инновационных предприятий.

Таким образом, выполненное Чмаро Артемом Владимировичем диссертационное исследование обладает теоретической и практической новизной, а полученные результаты соответствуют уровню кандидатской диссертации.

На основании вышеизложенного можно сделать вывод о том, что диссертационная работа Чмаро А.В. соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Сведения:

Фамилия: Арутюнов
Имя: Юрий
Отчество: Аванесович
Ученая степень: доктор экономических наук
Ученое звание: профессор
Место работы: ФГБОУ ВПО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»
Должность: профессор кафедры корпоративного менеджмента

Контактная информация:

Почтовый адрес: 117997, г. Москва, Стремянный пер., 36
Телефон: 8(499)236-31-42
E-mail: d881@list.ru



Ю.А. Арутюнов

« 4 » сентября 2014 г.

подпись *Арутюнов Ю.А.*
Специалист по работе с персоналом
Чегина С.Л. 20 __ г.